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(3 icew 1: (4poi

Pour chacune des questions sucvanies; une seule des trocs réponses proposées est
corvecte . Relever cette réponse:
1/ Siu et v sont deux réels tels que i+ 11; =12 etUu+ vV =6 alorsu et Vsont les solutions de I'équation :

a) X2+6x+2=0 Mx2—6x+%=0 c) x3+6x+%=0
2/ 'ensemble des solutions dans R de I'inéquation : =5x2 + 4x + 9 > 0
a) ]—oo,—1[u[ 7, +eo] b) [-1,Z] e -, -1]u[Z,+eo]

3/ Soit A et B deux points du plan tels que AB=6 . On désigne par [ le barycentre des points pondérés (A,2) et

(B, 4). 'ensemble des points M du plan qui vérifient ||4MB + ZMA[| = |[MB — MA]| est:
a) Le cercle de centre [ et de rayon 6 b) la médiatrice de [AB] c) Le cercle de centre [ et de rayon 1

4/ dans un repére orthonormé on donne les points A(1,2) , B(3,2) et G(9,2) alors :
a) G estle barycentre de (A,3) et (B,-4) b) G est le barycentre de (A,-3) et (B,4)
c) G est le barycentre de (A,4) et (B,3)

icew 2 : ’
1/ R
a) 2x*+(2V3+V2)x+VE=0 b) ?%f=;c%§
2/ Résoudre dans R les inéquations suivantes :
2) %< 1 b)  (=2x2 — 3x + 2)(4x2 + 5x — 9) < 0
t wcew 3: (8poi
Soit ABC un triangle .

1/ Construire I le barycentre des points (B ,4) et (C,3) .
2/ Soit (7 est le barycentre des points (A4, 4) et (1, 7).
a) Montrer que 4@’ + 4ﬁ + 3&" =6 ,
b) Soit J le milieu de [AB] . Montrer que , G et C sont alignés .
3/ Déterminer 'ensemble des points M du plan tels que : ||7W + 4W|] =33
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